

## 雨雾来袭, 3小时酿百余起交通事故 交警提醒: 雨雪天气行车注意轻抬离合, 加大转弯半径, 少用刹车



核心提示

□记者 武逸民 王子君 通讯员 姜东 李晓燕

市交警支队相关负责人透露, 昨日6时至9时, 我市城市区共发生各类交通事故107起, 是平时的一倍多。据我市气象台预报, 今日我市有可能出现一次雨夹雪天气过程, 交警提醒, 雨雪天气开车应对一些事项多加注意。

### 交警部门三项措施应对交通事故高发

昨日8时, 在九都路解放路口, 一辆左转的小轿车与一辆直行的越野汽车发生刮蹭, 所幸没有人员受伤。此处执勤交警称, 昨日早晨上班高峰期, 九都路解放路口发生了4起交通事故。

昨日7时40分许, 西工区芳林路与唐宫路丁字路口发生一起交通事故。市民王女士骑自行车自西向东行驶, 行至芳林路口时与一辆蓝色轿车发生碰撞, 王女士摔倒在地。在医院, 经医生检查, 王女士

头部右侧轻微浮肿, 所幸并无大碍。轿车车主称, 当时他正常行驶, 车速也不快, 然而由于大雾天气能见度不高, 再加上雨天路滑, 避让不及。

8时59分许, 牡丹公园门口也发生了刮蹭事故。一辆沿牡丹路由北向南行驶的黑色越野车与一辆沿西苑西路由东向西行驶的面包车发生轻微刮蹭, 原因同样是能见度低、雨天路滑。由于恰逢交通高峰期, 事发路段曾一度发生拥堵。

据介绍, 昨日6时至9时, 我

市城市区共发生各类交通事故107起, 是平时的一倍多, 其中90%以上为轻微事故。

市交警支队副支队长王从孝说, 为降低极端天气下交通事故发生率, 交警部门采取了3项措施: 一是合理调整勤务, 强化路面管控。市区各巡大队民警除值班外全员上路, 确保市区每个重要路口、桥梁、高速路出入口都有两名以上民警在位。二是强化路面排查, 积极治理隐患。交巡人员及时

开展对辖区隐患和危险路段的排查治理, 加强对路况不好及雾情多发路段的排查, 重点检查标志、标线是否完善, 交通安全设施是否齐全、有效, 对存在安全隐患的立即进行整改。三是督促城建、交通运输部门备好融雪剂、车辆防滑链等, 一旦大雪天气出现, 及时应对。“从28日晚上起, 事故处理大队民警值班实行双倍勤, 事故快速处理点也延长工作时间, 保证一有险情及时处理。”王从孝说。

### 雨雪天气开车要注意这些事儿

市气象台预报显示, 今天白天到夜间我市最低气温将降至0℃, 并伴有雨夹雪天气过程。雨雪天车辆如何防滑? 一旦发生事故如何处理? 交警提醒司机注意下面这些事项。

一是车辆起步或行驶过程中离合器要轻抬, 切忌猛踩油门急加速。

二是转弯时适当加大转弯半径并轻打方向盘, 时速应控制在20公里以内, 以避免转向过猛造成前轮阻力加大发生甩尾。

三是尽量少用刹车, 若必须使用刹车, 要采用点刹的方式, 同时注意与左右车辆的距离。

据了解, 雨雪天行车, 除了注

意驾车技巧外, 还要注意选择路线, 应选择车流量较小的道路。另外上下坡时要使用低挡平稳通过, 中途不宜换挡, 禁止空挡滑行。

交警提醒, 雪天驾驶摩托车、电动车, 刹车时尽量多用后刹, 经过结冰严重的地段时尽量不用刹车, 摩托车最好以控制油门

来控制车速。切忌急刹车。另外车胎气保持在平时充气量的2/3为好。另外, 无论驾驶何种车辆, 一旦发生事故, 应立即报警并向车辆所投保的保险公司报案, 然后尽快对现场拍照和录像并做好标记, 迅速将车开到安全地带, 以防发生二次事故或交通拥堵。

## 天气雾蒙蒙 车窗又“起雾”, 面包车一头撞上重卡 所幸两车上人员并无大碍

□记者 徐翔/文 李卫超/图

28日上午, 李屯特大桥发生一起车辆追尾事故, 一辆载有4人的面包车在行驶过程中撞在了临时停在路上的一辆重型卡车的尾部, 面包车司机被困车内。消防队员赶到现场后用破拆工具将司机救出。据了解, 事故是面包车司机在用手擦挡风玻璃上的雾气时未看清前方道路造成的。

28日10时40分许, 记者赶到李屯特大桥北侧, 交警正在疏导过往车辆。在西半幅车道上, 一辆车牌号为豫CMM152的白色昌河面包车车头已经严重变形, 驾驶室位置凹陷, 前挡风玻璃已碎裂, 玻璃碎片及车辆零部件散落一地, 驾驶室的车门已经被消防队员拆掉。面包车前方, 一辆红色解放重型卡车停在路中, 开着双闪, 车尾部可以明显看到被撞的痕迹。

“当时雨下得很大, 雾也很浓, 能见度非常低。”面包车司机康先生说, 他开车带着3名工友回伊川县。9时40分许, 车行驶至李屯特大桥时, 汽车的前挡风玻璃上蒙上了一层雾气, 影响了视线, 他就用手去擦。“我擦了没几下, 隐约看到前方有个红色的东西, 这时刹车已经来不及了。”康先生说, 他当时猛地向左打了把方向, 可还是没能避开, 车重重地撞在了卡车尾部。

康先生的3名工友受了轻伤, 他被卡在驾驶室内不能动弹。几分钟后, 市消防支队特勤一中队的消防队员赶到了现场。查看情况后, 消防队员利用破拆工具对面包车驾驶室的车门进行切割。20分钟后, 消防战士将车门拆下, 把康先生救了出来。康先生除了脸上有多处擦伤外, 并无大碍。

事故发生时, 红色重卡上的押车员牛先生正在睡觉。“我当时



事故车辆被装上拖车。

就感觉车动了一下, 也没在意, 直到消防车来了我才知道车被撞了。”牛先生说, 他们的车辆是前往平顶山送煤的。28日6时30分许, 车行驶到桥上后, 右后轮出现了故障。由于缺少配件, 司机打车去买零件了。“车就一直停在路

中, 我们设置了警示牌, 双闪也打开了。”牛先生说。

11时许, 受损的面包车被拖车拖离事故现场, 红色重卡仍停在路中。牛先生表示, 待司机买来配件后他们会尽快将车修好并驶离。

### 雾虽大, 对出行影响不算大

□记者 李砾瑾

昨日, 记者从多个部门了解到, 这场大雾对我市交通虽然造成了一定影响, 但整体不影响正常出行。

昨日, 记者从洛阳机场了解到, 当天所有航班均正常, 并未受大雾天气影响。

洛阳汽车站一名负责人说, 部分走高速的长途客车可能会在恶劣天气中受影响, 汽车站将启动应急预案, 保证正常营运。

如果大家想了解长途客运情况, 可拨打汽车站服务电话63239463咨询。

昨日下午, 记者从连霍高速洛阳路警联合指挥中心了解到, 连霍高速洛阳段昨日并未封闭, 但由于大雾天气, 高速公路上容易发生交通事故, 希望司机在下坡、转弯或视线不好的路段谨慎驾驶。

为了预防可能到来的降雪天气, 高速管理部门已经准备好了融雪剂、盐等物, 除冰保通小组也已经成立, 以保在今冬雨雪天气里实现小雪不封路、大雪尽量不封路, 以利于大家出行。

您可拨打咨询电话67872110或12122咨询全省高速公路路况。

### 相关链接

#### 如果骨折, 原地不动最关键

“每年下首场雪时, 都会造成摔伤高发, 伤者多为上班族和老年人, 老年人占到六七成。”市第三人民医院骨科主任孙建强说, 雨雪天如不慎摔倒, 伤者尤其是老年人要在原地静止不动, 并第一时间拨打120急救电话, 等待救护人员到来。伤者如果感觉腕部、腰背部疼痛, 最好用轮椅、担架或平车搬运, 切不可自行移动, 以免给治疗带来不利影响。

据介绍, 雪天滑倒, 骨折部位多以手腕部、腿部、腰部、腕部和肩部为主。“降雪后, 老年人尽量避免外出。如需外出, 最好穿鞋底有粗齿的运动鞋, 并带上手杖。”孙建强提醒, 如果不幸摔倒, 应有意识地将身体的侧面着地, 尽量增加受力面积, 千万别用手腕去支撑地面, 这样易造成手臂骨折。

另外, 医生建议, 大雾对人体健康会造成很大的危害, 大雾天气减少外出和在户外逗留的时间。

## 阿新酸牛奶

口感好的理由

- 1. 严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖), 绝不添加香精、增稠剂、防腐剂等任何添加剂, 原汁原味。
- 2. 酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种, 富含益生菌, 肠胃特别舒服。
- 3. 制作酸牛奶用的鲜牛奶, 均来自标准化养殖小区。健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入制冷罐→保鲜车→车间储奶罐, 全程密封, 干净、卫生、纯净、天然。
- 4. 对原奶进行严格检验, 原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。